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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: χάρη στη μεταρρύθμιση
της εκκλησιαστικής διοικήσεως επί Πατριάρχου
Κυρίλλου δόθηκε νέα ώθηση στην εκκλησιαστική
αναγέννηση

Την 1ην Φεβρουαρίου συμπληρώνονται δώδεκα χρόνια από την έναρξη της Πρωθιεραρχικής
διακονίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. Στο πώς υπό τις
συνθήκες της συνεχιζόμενης πανδημίας θα εορτασθεί αυτή η επέτειος αναφέρθηκε στην εκπομπή
«Εκκλησία και κόσμος» ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας. 

«Ο Αγιώτατος Πατριάρχης θα τελέσει τη Θεία Λειτουργία στον Ναό του Σωτήρος Χριστού, αλλά,
δυστυχώς, ελάχιστοι θα είναι οι αρχιερείς, οι οποίοι θα μπορέσουν να συλλειτουργήσουν μαζί του
αυτή τη φορά, διότι τα αυστηρά μέτρα καραντίνας προς το παρόν δημιουργούν κώλυμα»,
ανακοίνωσε ο ιεράρχης, ο οποίος επεσήμανε ότι και ο ίδιος δεν θα μπορέσει να συμμετάσχει στην
πανηγυρική ιερά ακολουθία, διότι είχε πρόσφατες επαφές με άτομο, το οποίο αργότερα
διαγνώσθηκε με κορονοϊό. 



«Όμως όλοι μας θα προσευχηθούμε για τον Πατριάρχη αυτήν την ημέρα και θα παρακαλέσουμε τον
Θεό να του χαρίσει και άλλα πολλά χρόνια ειρηνικής και ευδόκιμης πατριαρχίας», σημείωσε ο
ιεράρχης. 

Αναφερόμενος στα επιτεύγματα της παρελθούσης δωδεκαετίας της Πρωθιεραρχίας του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ότι μπορεί να απαριθμήσει
πολλά, αλλά το κύριο, κατά τη γνώμη του, είναι η μεταρρύθμιση της εκκλησιαστικής διοικήσεως, «η
οποία στάθηκε αιτία του ότι η εκκλησιαστική αναγέννηση, η οποία επηρέασε πρώτα απ᾽ όλα τις
μεγάλες πόλεις, τώρα βιώνεται και στην επαρχία». «Τώρα έχουμε αρχιερείς, οι οποίοι δεν έχουν
την έδρα τους μόνον στις πρωτεύουσες ή τα περιφερειακά κέντρα, αλλά και στα ενδότερα της
χώρας, επισκεπτόμενοι κωμοπόλεις και χωριά», υπογράμμισε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 

Επί Πατριάρχου Κυρίλλου η διαδικασία της εκκλησιαστικής αναγεννήσεως απέκτησε νέα ώθηση
χάρη στη μεταρρύθμιση της εκκλησιαστικής διοικήσεως, διαπίστωσε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/60692/
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